
Havránkův triumf: šest startů, šest medailí
Nymburk – Odchovanec a do loňského roku i člen plaveckého
oddílu Lokomotivy Nymburk Tomáš Havránek z Poděbrad (od
2011 vzhledem ke studiu v Praze plavec Bohemians Praha) se
stal trojnásobným dorosteneckým Mistrem České republiky v
plavání na šampionátu v Chomutově. Startoval v šesti disci-
plínách se šesti umístěními: 50 metrů VZ – 2. místo, 100 metrů
PZ – 1. m., 100 metrů M – 2. m., 200 metrů VZ – 3. m., 50 metrů
M – 1. m., 100 metrů VZ – 1. m. (mal)

Blíží se krajský festival v minivolejbalu
Nymburk – V neděli 29. ledna se ve dvou halách Sportovního
centra Nymburk uskuteční krajské kolo v minivolejbalu (tzv.
barevný volejbal). Soutěžit se bude ve všech pěti barvách mi-
nivolejbalu kategorii od ročníku narození 1999 – 2003. Nejlepší
družstva postoupí na republikové finále. Začátek je plánován
na 10 hodin a finálové zápasy budou kolem 14 hodin. Hrát se bu-
de celkem na čtrnácti hřištích a přihlášeno je padesát šest druž-
stev. Organizátorem akce je Centrum sportu Nymburk a stře-
dočeský krajský volejbalový svaz. (mal)

Pardubice mistra nezastavily
Košíkáři Nymburka navázali další korálek na vítěznou šňůru. Vyhráli už popatnácté v řadě

ZDENĚK ZAMASTIL, ČTK

Pardubice – Nymburští bas-
ketbalisté zvítězili v 24. ligo-
vém kole v Pardubicích 85:63.
Obhájci titulu, kteří dosud
prohráli jen jednou, tak dál s
převahou vedou tabulku, Par-
dubice jsou třetí.

Pardubice do utkání vtrhly
jako velká voda a po šesti mi-
nutách vedly 10:4. Pak ale
nymburský trenér Ronen
Ginzburg poslal na hřiště
Abramse s Naymickem a hra
Středočechů rázem dostala ji-
ný obraz. Šest vteřin před kon-
cem první čtvrtiny se hosté zá-
sluhou Abramsových šestek
dostali do vedení.

Rovněž ve druhé čtvrtině
byl Nymburk při chuti, a pro-
to po první půli vedl o deset bo-
dů. Ve třetím dějství se do-
mácí dvakrát dostali na roz-
díl tří bodů, ovšem k jejich
smůle mistr začal trefovat
trojky. V poslední části ještě
vedení dvojnásobně navýšil.

V pravý čas se totiž začali
trefovat Abrams s Wilsonem
a náskok favorita rázem opět
vystoupal na dvouciferný roz-
díl. V poslední čtvrtině už hos-
té kontrolovali hru, a když se
pardubickým hráčům vytra-

tila střelecká úspěšnost, do-
vedl Nymburk utkání k vý-
raznému vítězství.

„Nymburk vyhrál zaslou-
ženě. Po většinu utkání byl
lepším týmem. Byl silnější a
důraznější v soubojích a po-
měrně jednoznačně nás
přeskákal. Především náš
útočný doskok nebyl tak agre-
sivní, jak měl být,“ uvedl par-
dubický kouč Jan Slowiak.

„Jsem na tým hrdý, že to
zvládl. Pardubice hrály dob-
ře, ale my jsme byli silní pod
košem,“ řekl po dalším vítěz-
ném střetnutí nymburský
kormidelník Ronen Ginzburg.

Ani týmuPardubic nedali basketbalisté Nymburka žádnou šanci a
zvítězili rozdílemdvaadvaceti bodů. Foto: Deník/Luboš Jeníček

Pardubice – Nymburk
63 : 85

Body: Arnold 18, Peterka 13,
Muirhead 10, Hampton 7, Ko-
tas 6, Pospíšil 6, Čarnecký 2, Pe-
terka 1 – Naymick 19, Abrams
18, Lenzly 11, Wilson 11, Palyza
8, Benda 6, Sokolovský 6, Pum-
prla 4, Vyoral 2. Trojky: 14/3 –
19/5. Střelba za 2 body: 46/21 –
44/31. TH: 17/12 – 10/8. Doskoky:
20:38. Fauly: 14:12. Rozhodčí: Lu-
keš, Znamínko, Kapl. Čtvrtiny:
16:18, 14:22, 19:20, 14:25.

BRANKY, BODY, VTEŘINY DNE
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Tolik branek nastříleli třetiligoví
florbalisté SKP Nymburk svým
soupeřům ve dvou zápasech dal-
šího turnaje. Nymburáci tak moh-
li poprvé v sezoně slavit plný bo-
dový zisk.

KRÁTCE

Střelcům vládli Kovář a Beneš
Křinec, Dvory – U příležitos-
ti zahájení roku 2012 pořáda-
ly spřátelené střelecké kluby
AVZO Křinec a SSK Dvory dva
po sobě jdoucí závody pod ná-
zvem Novoroční výstřel a
Tříkrálový výstřel.

V Křinci se na Novoročním
výstřelu sešla konkurence 25
střelců, aby se zúčastnili stře-
lecké soutěže v disciplíně
SP+VP 5+15. Jde zde spíše o
pohodovou střeleckou se-
šlost, kdy se střelec může zú-
častnit jak závodu ve střelbě
z pistole sportovní, tak i zá-
vodu ve střelbě z pistole vel-
korážné a do konečného hod-
nocení je mu započítán lepší
výsledek. První tři střelci ob-
drželi diplom, medaili a věc-
nou cenu dle vlastního výbě-
ru (z nabídnutých cen) a věc-
nou cenu si dle svého výběru
odnesli i všichni ostatní střel-
ci dle pořadí.

Závod v Křinci vyhrál za do-
mácí klub královéměstecký

Pavel Kovář se 144 body, ná-
sledovaný trojicí střelců z SSK
Dvory – Františkem Literou se
140 body, Tomášem Vrátným
se 134 body a Petrem Staros-
tou, jenž nastřílel 133 bodů.

V obdobném duchu proběhl
i 5. ročník střeleckého klání
pod názvem Tříkrálový vý-
střel, jehož pořadatelem byl
SSK Dvory. Střelci se zde moh-
li zúčastnit jak střelby z pisto-
le sportovní, tak i velkorážné,
přičemž se zde ale střílelo v
každé disciplíně o pět ran více
(5+20) než v Křinci. Za AVZO
Křinec v tomto závodu zabo-
doval Milan Beneš, který do
terče nasázel 184 bodů, při-
čemž mu na paty šlapal dvor-
ský střelec František Litera,
jenž do terče nastřílel o pouhé
dva body méně. Jeho oddílový
kolega Pavel Pulda bral se 179
body bronz a Ladislav Hatl
(rovněž SSK Dvory) obsadil s
nástřelem 174 bodů čtvrtou
příčku. (mal)

Jedno kolo stačilo na postup
Náchod – Závodnice z oddílu
aerobiku TJ Sokol Poděbrady
se zúčastnily prvního postu-
pového soutěžního master
classu v Náchodě.

V kategorii 8 – 10 let se na 3.
místě umístila Dominika Her-
zánová a ve finálové patnáct-
ce byla také Barbora Hrodko-
vá. V kategorii 11 – 13 let na
skončila na pátém místě Niki
Skopalíková, šestá byla Adri-
ana Crkalová a ve finále také
Betty Kárová. V kategorii 14 –
16 let brala stříbro Kateřina
Martínková a v kategorii 17 a
více let skončila na prvním
místě Simona Sluťáková.

„Všechna děvčata tak po-
stupují na květnové Mistrov-
ství republiky v Praze hned z
prvního kola. Těchto kol se
uskuteční během jara šest po

celé republice a z každého po-
stupuje vždy patnáct finalis-
tek na MČR,“ uvedla trenérka
poděbradských děvčat Moni-
ka Sobotková.

„Blahopřejeme také našim
nejmladším závodnicím na-
rozeným v roce 2004, které si
poprvé v tomto závodě zacvi-
čily v kategorii 8 – 10 let a
zvládly přechod z nejmladší
kategorie Aerobik hrou na vý-
bornou,“ měla radost Sobot-
ková.

V kategorii Zumba do 10 let
byla druhá Dominika Herzá-
nové a v kategorii nad 11 let za-
braly Poděbrady všechna
přední umístění. Vyhrála Si-
mona Sluťáková, druhá byla
Kárová, třetí Crkalová a na
čtvrtém místě skončila Sko-
palíková. (mal)

Třetí zleva klečí poděbradskáDominikaHerzánová. Foto: oddíl

Plavecké ceny padly do rukou těch nejlepších
Nymburk – Pověrčivého
pátku 13. ledna se nezalekli
organizátoři Slavnostního
vyhlášení úspěšných plav-
ců Lokomotivy Nymburk za
rok 2011 a udělali dobře.

V podvečer přišlo do au-
ditoria Základní školy Ko-
menského na sto třicet plav-
ců a jejich rodičů, aby spo-

lečně s trenéry zhodnotili
uplynulý rok.

„V multimediálních pří-
spěvcích ze závodů, táborů a
soustředění, si přítomní
připomněli ty nejkrásnější
momenty z celé sezony,“ ře-
kl po slavnostním vyhlášení
předseda plaveckého oddílu
Michal Hrstka.

Květiny a poděkování od
předsedy oddílu dostali
všichni trenéři, kteří svůj
volný čas a zcela zdarma, vě-
nují přípravě malých či vel-
kých plaveckých talentů a
vedou je k vysněným cílům.

Finále spojené s oceňová-
ním přineslo zasloužené po-
háry a medaile nejen plav-

cům, kteří zvítězili na vr-
cholných republikových zá-
vodech, ale i těm, kteří pře-
konali sami sebe a vylepšili
si svá osobní maxima.

Z rukou hosta, místosta-
rosty města Nymburka
Zdeňka Vocáska a předsedy
oddílu Michala Hrstky pře-
vzali ocenění „Úspěšný pla-
vec 2011“ Vojtěch Blažek,
Štěpán Felgr, Daniela
Mourková, Jakub Řehák,
Šárka Vosecká a Eliška Ze-
lená.

Nejvyšší ocenění a titul
„Plavec roku 2011“ získal,
díky svým famózním výko-
nům a čtyřem zlatým me-
dailím na Mistrovství České
republiky a Olympiádě dětí
a mládeže, David Noll.

„Všechna ocenění byla
rozdána a v příjemné atmo-
sféře se tak zakončilo vy-
hlašování,“ řekl spokojený
předseda Lokomotivy. „Po-
děkování patří všem zú-
častněným plavcům, rodi-
čům, trenérům a činovní-
kům našeho oddílu,“ pokra-
čoval Hrstka, který připojil
ještě jedno speciální podě-
kování. „Velké poděkování
náleží Ivaně Řehákové nejen
za komplexní přípravu vy-
hlášení, včetně scénáře, ale
i za profesionální modero-
vání celého slavnostního
programu,“ dodal. (mal)Úspěšní plavci LokomotivyNymburk pro rok 2011. Foto: oddíl

Poprvé v sezoně florbalisté Nymburka naplno bodovali
Nymburk – Po pauze vynu-
cené Vánočními svátky se
Nymburk naplno vrhl do bo-
jů o ligové body, které by mu
zaručovali odskok od týmů
bojujících o setrvání v soutě-
ži. Florbalisty čekali tuhé bo-
je se sousedním rivalem v ta-
bulce a zároveň velkým kon-
kurentem z Benátek nad Ji-
zerou, který v poslední době
zaznamenal oživení v podobě
několika výher. Druhým cel-
kem, se kterým se mělo SKP
poměřit, byli nevyzpytatelní
Desperados s hráči co již oku-
sili chuť extraligové soutěže.

BENÁTKY– NYMBURK 6:7

Před tímto utkáním byla na
Nymburských znatelná velká
touha po úspěchu, ale začátek
zápasu nepřivodil nikterak
oslnivý výkon z obou stran, ja-
ko tomu bylo při prvním střet-
nutí těchto celků.

Co zdobilo toto utkání pře-
devším, bylo nasazení všech
hráčů v každém souboji na
hrací ploše, kde nikdo neu-
stoupil ani o centimetr.

V prostřední části zápasu se
podařilo Nymburku odskočit
na rozdíl dvou branek, což se
později ukázalo jako rozhodu-
jící.

„Před tímto turnajem jsme
měli značné obavy z našeho
herního projevu, protože
účast na trénincích byla sku-
tečně tristní, ale velkým pa-
radoxem je fakt, že nám to
možná i prospělo. Na všech
byla znatelná pohoda a chuť si
zahrát pohledný florbal a s
trochou nadsázky nám mohla
pomoci i skutečnost o nastalé
změně kapitána, který právě
svým vyrovnávacím gólem a
herním projevem dokázal
strhnout celé mužstvo k lep-
ším výkonům,“ komentoval
po utkání útočník Nymburka

Jan Langweil.
Branky: 1. Drobný (Vlach),

Černý (Havlíček), Drápalík
(Krabs), Černý (Kavalír), Vlach
(Škoch), Drobný, Říha. Třetiny: 3:3,
1:3, 2:1.

NYMBURK–DESPERADOS 14:3

Povzbuzeni výhrou nad ri-
valem z Benátek nad Jizerou,
ale s vědomím, že jim budou
chtít Pražané oplatit porážku z
úvodu sezony, nastoupili hrá-
či Nymburka do utkání, které
mělo jen podtrhnout skvělý
výkon z tohoto turnaje.

To co nastalo v prostřední
části, zcela změnilo ráz tohoto
zápasu. Nymburským se da-
řila kombinace a skvělým pře-
chodem na soupeřovu polovi-
nu podpořenou výtečnou a
přesnou střelbou se dostal zá-
hy do vedení o šest branek. To
bylo až příliš na psychiku
pražského celku.

„Tento zápas hodnotím ja-
ko jednoznačně nejpovede-
nější z celé sezóny. Samotné
nás zarazilo s jakou lehkostí se
dokážeme prosazovat, ale zá-
roveň si uvědomujeme, že mu-
síme zůstat stále na zemi, tvr-
dě pracovat a potvrdit tento
výsledek v dalších zápasech
sezóny, které máme ještě před
sebou. Jsme moc rádi za těch-
to 6 bodů. Kluci dřeli a jsem na
jejich (náš) kolektivní výkon
skutečně pyšný.“ Komentoval
po utkání Jan Drápalík.

Branky: Drobný (Drápalík), Ří-
ha (Kavalír), Říha (Černý), Drob-
ný (Popek), Drobný (Popek), Lan-
gweil (Kavalír), Havlíček (Vlach),
Langweil (Drobný), Černý, Říha,
Říha (Černý), Havlíček, Hobort
(Drobný), Popek (Langweil). Tře-
tiny: 3:1, 6:2, 5:0.

Nymburk: Šmíd, Pátek, Popek,
Škoch, Langweil, Drápalík, Ho-
bort, Drobný, Říha, Havlíček, Ka-
valír, Krabs, Vlach, Černý. (mal)

V PONDĚLÍ ČTĚTE
Neuvěřitelný zážitek má za sebou Martin Vinš z Poděbrad.

Ten totiž boxoval proti Lukáši Konečnému, který se
připravuje na zápas o titul profesionálního mistra světa
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